

H 喜迎国庆黄金周

海南国际旅游岛购物节开幕

• 3万余商家参与 • 27大项150余场主题促销活动将在全岛举行 • 为期一个月

H 关注2018年(第三届)海南国际旅游岛购物节

本报海口9月30日讯 (记者罗霞 实习生王森)9月30日上午,主题为“美好新海南·购物新天堂”的2018年(第三届)海南国际旅游岛购物节(以下简称“海购节”)在海口拉开帷幕。在一个月的时间里,27大项150余场主题促销活动将一一举行,合力打造全岛“黄金促销月”。

本届海购节由省商务厅主办,将持续进行至10月31日。参与企业超过3万家,覆盖所有商圈业态。重点商家、重点商圈、商业街区将推

海购节,将其打造成享誉海内外的国际旅游岛消费品牌。

本届海购节针对本地消费者、国内游客、国外游客三类消费群体,将从线上、线下两个方面推出一系列主题促销活动。针对本地消费者的主题促销活动有:开幕式与闭幕式、开往海购节的列车、主播带你“购”翻天、“新海南·购精彩”主题直播、金秋嗨购折扣季、美食嘉年华等。针对国内游客的主题促销活动有:“走进海南·品味海南·走遍海南·爱上海南”四大电商主题促销、免税商品大促销、乐享“嗨购”嘉年华等。针对国外

游客的系列主题促销活动有:空中海购节、海南名特优商品展暨琼匠文化博览会等。

系列促销活动将以品牌折扣、消费返券、刷卡有礼、让利消费、有奖促销等措施,集聚消费人群,激起购物消费欲望。特别是闭幕式上,“百万大抽奖”活动将进行,奖品涵盖国际奢侈品等,总价值在100万元以上。

除了超值实惠的购物大酬宾外,本届海购节还有不少吸睛亮点。比如,发行限量版海购节信用卡,消费者凭卡每周五可在参与活

动的主要商圈享受餐饮五折优惠;一份《海购宝典》为市民、游客提供海购节消费指南;品牌快闪屋首发体验、乐享“嗨购”嘉年华、绿色消费主题公益跑等体验活动将推出;空中秋节活动将在所有海航国际航班上进行,让国外游客在飞机上享受海购节带来的实惠与欢乐;海南名特优商品展暨琼匠文化博览会将于10月26日至28日在三亚举行,除了全面展示海南的名特优产品外,还将举办国际文化交流、俄罗斯油画展等活动。

常务副省长苟彩香参加开幕式。



国旗飘飘 喜迎佳节

9月30日,游客在国旗飘扬的三亚南山景区中游览。

随着国庆长假的到来,三亚街头、景区国旗飘扬,灯笼高悬,处处洋溢着国庆佳节的喜庆氛围。

本报记者 武威
特约记者 陈文武 摄

国庆期间 天气晴好宜出游

本报海口9月30日讯 (记者叶媛媛 通讯员林俊汝 翁小芳)海南日报记者9月30日从省气象台了解到,预计国庆节假日期间(10月1日~7日),我省天气总体晴好,大部分时段风和日丽,气温适宜,有利于出行和开展户外活动。

陆地方面 预计10月1日~7日,全岛晴到多云。其中1~2日部分地区有阵雨或雷阵雨。北部、中部、东部地区最高气温28℃~31℃,其余地区30℃~33℃,中部地区最低气温20℃~23℃,其余地区23℃~26℃。

海洋方面 预计10月1日~7日,北部湾海面、海南岛四周海面和西沙、中沙和南沙群岛附近海面风力5级~6级、阵风7级。

海口启用5个咨询 服务台服务游客

本报海口9月30日讯 (记者邓海宁)海南日报记者9月30日从海口市旅游发展委员会获悉,由海口市旅行社协会开设的5个海口旅游咨询服务台当天启用,将为国庆黄金周期间进出岛游客提供旅游咨询服务。

据了解,5个海口旅游咨询服务台分别设在海口新海港、南港码头、海口火车站、海口环岛高铁东站和美兰机场。9月30日~10月7日,每天8时30分至18时,不间断为进出岛游客提供旅游咨询服务,开展文明引导,发放海口旅游宣传资料,切实做好海口市国庆假期旅游接待工作,营造海口文明和谐的旅游环境。

据悉,海口市旅行社协会为了更好地提升咨询服务质量,还精选出优质旅行社和志愿者加入海口旅游咨询服务志愿者队伍中。

从南港及海安港、海安新港过海暂不用预约 仍沿用排队过海的方式

本报海口9月30日讯 (记者郭萃)海口新海港、秀英港从10月1日起实行网上购票过海模式。海南日报记者9月30日下午通过网上购票系统看到,两港前往海安的船票充足。记者另悉,从海口南港码头及徐闻海安港、海安新港过海暂不用预约,这三个港口仍沿用排队过海方式。

记者9月30日17时许从“新海港”微信公众号购票系统上看到,秀英港30日当天的小车票已全部售完,10月1日后的余票充足;新海港从9月30日至10月8日各时间段余

票充足,暂未出现买不到票的情况。但港口方面也提醒,旅客应尽量提前买票,以免耽误出行。

网上提前购票目前仅在海口的新海港和秀英港实行,南港码头将依旧采取车辆和旅客排队过海的方式,每天定点发班。

徐闻海安港和海安新港仍沿用以往过海模式,旅客可在港口售票窗口现场购票,同时也可

通过“新海港”微信公众号网上购票,需注意的是在网上购票的旅客到港口经现

场安检后,凭身份证自助提取纸质票。

海南港航控股有限公司相关负

责人提醒过海车辆和旅客,为保证车辆顺利登船,小车需在开航前30分钟~150分钟内进港,开船前15分钟停止检票。如旅客不会使用二维码自助检票,可以走人工检票窗口在工作人员的指引下完成检票,或者提前到窗口或者自助购票机上取纸质票;同时建议所有车辆预约后再进港,避免影响临港市政道路交通出行。

为了做好网上购票实行首日港口的服务保障工作,海南港航控股有限公司组成应急队伍,做好应急排班工作,对志愿者进行预约过海手机操

作流程培训,随时协助港口工作人员做好车辆预约引导、现场车客疏运服务工作;完善两个港区生产、服务设备设施,利用导视系统、增设交通标识,LED显示引导司机提前预约购票;协调两岸运力,保证黄金周期间运力衔接顺畅,提升疏运效率;此外,为保障港区通信顺畅,海南港航控股有限公司还专门与科工协调调度应急信号车,保证国庆黄金周期间港区网络信号畅通,技术研发人员也全员在岗,若购票系统出现问题将在第一时间抢修。

海南岛专题影展系列活动今天启动 免费电影走进广场、社区、乡村

H 关注海南岛专题影展

本报海口9月30日讯 (记者尤梦瑜 实习生雷走宏)海南岛专题影展系列活动将于10月1日在海口启动。为期一个月的活动时间里,主办方将通过海南电影进院线、进广场、进乡村、进社区、进军营、进校园、进

荧屏等“七进”,在全省19个市县(区)进行电影放映。国庆7天假期中,海南电影进广场、进乡村、进社区等活动率先开展。

据悉,国庆期间,活动主办方将在海口市人民公园、三亚市大东海广场等6个广场,南沙社区电影院,屯昌、定安和文昌等多个市县的社

区,以及儋州、万宁、白沙等市县的28个乡村放映《红色娘子军》《守边人》《冲出亚马逊》《锁里》等近20部影片,以及10余部科教片,计划放映电影114场次,广大群众可免费前去观影。

海南岛专题影展系列活动精

选30部海南主题或在海南取景拍

摄的电影、纪录片以及科教片等,在全岛覆盖放映。其中有经典影片《红色娘子军》《海霞》《海外赤子》等,也有近年来我省参与制作拍摄的影片《老阿姨》《阿婆的槟榔》《旋风女队》等,以及当前正在热映的纪录片《藏北密岭:重返无人区》等。

赏歌舞、听好戏、看展览

国庆假期文化惠民活动丰富多彩

本报海口9月30日讯 (记者尤梦瑜)海南日报记者9月30日从省歌舞剧院、省琼剧院等多家文化单位了解到,国庆节期间,有多场歌舞、琼剧演出将在省文体公园、海南戏院上演。内容丰富的惠民演出旨在吸引广大群众的广泛参与,共同庆祝新中国69周年华诞。

10月1日、2日晚8时,省歌舞团附属芭蕾舞蹈学校的学生们将在省文体公园广场为公众带来高水平的歌舞演出。该校是我省重要的舞蹈人才培养基地,学生们将在此舞台上展示教学成果,

同时,借助惠民舞台传播高雅的芭蕾艺术。

名角名戏,国庆开锣。从9月30日至10月6日,位于海口市海府路上的海南戏院将为大家带来琼剧主题晚会和古装剧目。9月30日晚,来自省艺校的师生们将带来歌舞演出庆祝国庆69周年;10月1日晚上,《“忆峥嵘岁月”——红色经典琼剧晚会》将在此亮相,随后几天,古装琼剧《月老皇帝》《崔玉娘》《太子还朝》等将一一上演,让琼剧戏迷们在国庆期间过足戏瘾。公众可前往海南戏院售票窗口购票。

除了看演出,广大公众和游客还能够在国庆假期期间前往省博物馆参加别有趣味的文化体验活动。10月1日至7日,省博物馆将举办“普天同庆——共赏祖国大美河山”照片征集活动,面向公众征集与祖国美丽景色合影的照片,照片一经采用将在馆内LED大屏上播放,照片主人可获得省博物馆专属纪念品。配合该活动,参观者们还可以参加“我爱我的祖国”祝福留言活动,在省博物馆留下自己对伟大祖国母亲的祝福。不仅如此,国庆假期中,省博物馆还会举办文化衫创意彩绘活动。

公众可拨打0898-65238891或通过关注“海南省博物馆”微信公众号了解详情。

国庆假期,省博物馆文创商店将推出限时折扣活动,让参观者们了解完海南的风土人情后可以将独具特色的文创产品带回家。此外,省博物馆还将推出非遗活

态展示、琼剧表演活动等多个文化活动。

海南日报记者了解到,国庆期间,省博物馆所有基本陈列展全部开

积极落实百万人才进海南行动计划
琼海引进45名紧缺
硕博学历专业技术人才

本报嘉积9月30日电 (记者李佳飞 丁平)海南日报记者9月29日从琼海市相关部门获悉,为贯彻落实百万人才进海南行动计划,琼海市积极采取多种措施,包括实施“高校直招人才计划”、开通“一站式”服务窗口等,为19个事业单位引进紧缺硕博学历专业技术人才45名。

为增强吸引力,想方设法留住人才,今年来,琼海市人才办牵头各事业单位结合各自需求拟定人才招聘计划,把博鳌乐城国际医疗旅游先行区人才引进纳入“一盘棋”谋划,并从全市编制资源中专门划定50个专业技术人才编制,全部用于各事业单位重要岗位的人才招聘。

与此同时,琼海市委、市政府成立了6个直招考核组,先后赴吉林大学、西北大学、华中农业大学、华南师范大学等14所高校举办了20余场次专题人才招聘会,确保人才好中选优、优中选强。

对于拟聘用人员,琼海实行见岗实习制度,鼓励拟聘用人员到琼海开展实习活动,实习期间往返路费、住宿费由市人才办支持解决。

为精心主动服务人才,琼海市还出台了高层次人才服务管理办法,以主动服务、贴心服务、“保姆式”服务,为高层次人才引进及其配偶子女落户等提供便利。目前,已为130名各类人才办理落户手续,接受服务咨询2250人次,完成8名副高职称以上人才认定办证。

在落实人才安家落户政策方面,琼海鼓励更多人才以琼海为家,长期服务琼海,因此出台相关规定:引进人才在琼海购买商品房前,由市住房保障与房产管理局安排公租房作为过渡性保障住房;购房安家落户的,按年度考核发放安家补助。

海口与凤凰金融集团携手 打造现代金融服务业 集群新高地

本报海口9月30日讯 (记者计思佳 张期望)9月30日下午,海口市政府与凤凰金融集团在海口签订战略合作备忘录。未来,海口市政府将借助凤凰金融集团在金融产业领域的资源整合力及国际业务优势,进一步推动海口现代金融服务业的融合发展,提升现代金融服务业的吸引力和竞争力,打造面向海上丝绸之路沿线国家的现代金融服务业集群新高地。

据了解,凤凰金融集团是一家为全球华人提供智能财富管理服务的科技平台。截至2018年9月底,凤凰金融集团各平台交易总额超过818亿元人民币。

海口市政府相关负责人表示,海口将主动作为,靠前服务,加强与省金融办的对接协调,为凤凰金融集团旗下凤凰理业以及其子公司的落户等开通“绿色通道”,提供优质政务服务和全方位的支持,力争项目早日落地运营,年内取得实质性突破。

省就业创业走基层 宣传活动成果展举办

本报海口9月30日讯 (记者邵长春 通讯员唐雪珂)9月29日上午,海南省就业创业走基层活动暨系列宣传活动成果展在海口举办,活动目前已惠及企业600多家。

此次活动是省人力资源开发局2018年就业创业政策走基层系列宣传活动的第8场。今年5月起,活动以每月两场的频率,陆续在海口、三亚、琼海、文昌、东方等5个市县开展,针对重点园区和企业、高校毕业生、农村劳动力、城镇灵活就业人员等不同群体,通过宣讲会、座谈会、社区服务、走访交流等形式,宣传海南省最新的就业创业政策,并为待岗待业人员提供就业咨询解答,惠及企业600多家。活动还不断创新宣传渠道,通过直播平台、新闻广播、电视报纸等扩大宣传普及面。

9月29日的活动由省人力资源开发局主办,省中小企业服务中心承办,旨在让广大企业尤其是中小微企业、初创企业对优惠政策了解熟悉。

省标识行业协会成立

本报海口9月30日讯 (记者原中倩)9月29日,海南省标识行业协会正式成立。

该协会主要从事标识行业标准化研究、规划、设计、开发、推广、应用;组织标识行业进行政策宣传和人员培训,规定规范标识行业技术标准,进行标识成果展览展示,加强国内外标识行业交流与合作,建立标识行业专家数据库、网站,编辑出版标识报刊,承接政府委托事项等。

海口警方发布警情通报 长流镇死亡男孩 无外力侵害痕迹

本报海口9月30日讯 (记者邓海宁)9月30日,海口市公安局秀英分局发布警情通报称,海口市秀英区长流镇美李村死亡男孩李某宇遗体经现场勘验,无外力侵害痕迹,警方正进一步勘验和调查中,提醒市民切勿信谣传谣,对于编造、传播谣言的,公安机关将依法予以查处。

据警情通报,9月29日14时许,海口市公安局秀英分局接到市民李先生报警,称其小孩李某宇在海口市秀英区长流镇美李村家中失踪。接报后,秀英警方迅速介入调查。当日23时55分在距离失踪小孩家对面约50米处的一个水塘里,发现失踪小孩的尸体,经现场勘查检验,尸体无外力侵害痕迹。